

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН
ХАБАРОВСКОГО
КРАЙНОМА ВКП(б)
И ОРГКОМИТЕТА
ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА РСФСР
ПО ХАБАРОВСКОМУ
КРАЮ

СТАЛИНСКИЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ НЕПОБЕДИМ!

ЗАБОЛОНЦИЛСЬ выборы в местные Советы депутатов трудащихся. Со всех концов нашей необъятной родины шутят радостно о новой блестящей победе сталинского блока коммунистов и беспартийных.

24 декабря советский народ еще раз продемонстрировал перед всем миром свое несокрушимое морально-политическое единство, свою безграничную преданность делу Ленина — Сталина, свою горячую любовь к вождю, учителю и другу товарищу Сталину. В городах селах, всюду и везде люди шли на выборы, как на самый радостный всенародный праздник, праздник трудащихся, крестьян, интеллигентов, праздники победы социалистического демократизма. «Такие свободные и действительно демократические выборы могли возникнуть только на почве торжества социалистических порядков, только на базе того, что у нас социализм не просто строится, а уже вошел в быт, в повседневный быт народа» (Сталин).

Голосуя за лучших сынов и дочерей нашей родины, кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, трудащихся голосовали за великую партию большевиков, за нальчайшее процветание нашей социалистической родины, за новые победы наших заводов, фабрик, колхозов и совхозов, за великое право на труд, на образование, на отдых, за счастливое материество, за солнечное детство, за светлое будущее — коммунизм.

О сокровенных и задушевных душах трудового народа говорят многочисленные записи, изложенные избирательных грунтов вместе с бывшими: «От всего своего пролетарского сердца голосуя за вас, дорогие товариши кандидаты! Надеюсь, что вы будете до конца преданы нашей партии и правительству. Да здравствует наш великий вождь и учитель товариши Сталин!». «Плите по стопам Сталина», «Твердо верите впереди меня — Сталина, чтобы он также любил свой народ, как любил его Ленин и как любит Сталин».

Завоевались выборы в местные Советы депутатов трудащихся. К руководству местными Советами привлекли тысячи и многие тысячи депутатов — избраников народа, до конца преданных своей материальной родине. Выборная кампания и сами выборы еще больше сплотили народ вокруг победного знамени Ленина — Сталина, выборы приближили сотни тысяч беспартийных активистов к партии. Прекрасной школой политического воспитания явилась избирательная кампания. Тысячи агитаторов, участники в подготовке выборов, приобрели большой политический опыт. Сейчас задача состоит в том, чтобы закрепить успехи избирательной кампании. Задача в том, чтобы еще больше увеличить армию агитаторов и пропагандистов. Задача в том, чтобы направить огромный политический и производственный путь трудащихся на большевистскую подготовку к весеннему сну на победное выполнение планов третьего года третьей сталинской пятилетки.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал новую блестящую победу. Да здравствует и крепнет этот непобедимый и могучий блок!

Да здравствуют Советы депутатов трудащихся!

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 26 декабря происходили мелкие стычки разведывательных частей и в ряде районов артиллерийская перестрелка.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

Соревнование на право получения стипендии имени Сталина

Решение Совета Народных Комиссаров СССР об учреждении стипендии имени Сталина для наиболее выдающихся учащихся вузов в высших учебных заведениях с огромным энтузиазмом.

Среди слушателей артиллерийской академии имени Ленина академии РККА имени Дзержинского, для которой учреждено 100 стипендий, широко развертывается социалистическое соревнование на право получения стипендии имени Сталина. Академия, партийные и общественные организации МГУ приступили к выдвижению первых кандидатов.

В военно-политической академии имени Ленина академии РККА имени

Сообщение краевой избирательной комиссии об общих итогах выборов в Хабаровский краевой Совет депутатов трудащихся

В Хабаровский краевой Совет депутатов трудащихся по 109 избирательным округам было зарегистрировано 1.097.241 человек, имеющих право голоса на выборах в Хабаровский краевой Совет депутатов трудащихся. Результаты подсчета голосования показали, что из этого количества избирателей принял участие в голосовании 1.086.640 человек, что составляет 99,03 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Всего 109 избирательных округах по выборам в Хабаровский краевой Совет депутатов трудащихся за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 1.074.219 человек, что составляет 98,86 проц.

всего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статье 110 Положения о выборах в местные Советы депутатов трудащихся, оказалось 581. Большинство бюллетеней, в которых вычеркнуты фамилии кандидатов, — 11.840.

Из избранных 109 депутатов в Хабаровский краевой Совет депутатов трудащихся — 86 мужчин, 23 женщины, 88 коммунистов и 21 беспартийный.

**КРАЕВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО
ВЫБОРАМ В ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ ТРУДАЩИХСЯ.**

Сообщение Оргкомитета Президиума Верховного Совета РСФСР по Хабаровскому краю об итогах выборов в местные Советы депутатов трудащихся по Хабаровскому краю

В Хабаровском крае в 13.967 избирательных округах по выборам в краевые, областные, окружные, городские, районные, сельские и поселковые Советы было зарегистрировано 1.097.241 человек, имеющих право голоса в политических органах не проходит в газете. «Такие свободные и действительно демократические выборы могли возникнуть только на почве торжества социалистических порядков, только на базе того, что у нас социализм не просто строится, а уже вошел в быт, в повседневный быт народа» (Сталин).

Пришло участие в голосовании 1.086.640 человек, что составляет 99,03 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,44 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Всего избрано депутатов в местные Советы 13.966, из них мужчин — 10.367, женщин — 3.599, коммунистов — 4.160, беспартийных — 9.806.

Сообщение областной избирательной комиссии об итогах выборов в Московский областной Совет депутатов трудащихся

Для проведения выборов в Московский областной Совет депутатов трудащихся было образовано 150 избирательных округов.

Выборы проходили 24 декабря 1939 года с 6 часов утра до 12 часов ночи.

25 декабря окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание всех 150 депутатов в Московской областной Совет депутатов трудащихся.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Из 5.762.497 избирателей на выборах в Московский областной Совет депутатов трудащихся приняла участие в голосовании 5.758.548 человек, что составляет 99,93 процента от общего количества избирателей.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 5.703.801 человек, что составляет 99,17

процента всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статье 110 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудащихся, оказалось 7.043.

Бюллетеней, в которых вычеркнута фамилия кандидата, — 47.704.

В состав избранных депутатов в Московский областной Совет депутатов трудащихся 107 коммунистов, 43 беспартийных. Среди депутатов 105 мужчин и 45 женщин.

**ОБЛАСТНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО
ВЫБОРАМ В МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДАЩИХСЯ.**

В Москве было образовано 1.402 избирательных округа по выборам в Московский городской Совет, границы которых совпадали с границами избирательных участков.

Выборы проходили 24 декабря 1939 года с 6 часов утра до 12 часов ночи.

25 декабря в 12 часов дня окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание всех 1.402 депутатов в Московский городской Совет.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Из 2.904.204 человек, имеющих право голоса, на выборах в Московский городской Совет принял участие в голосовании 2.900.098 человек, что составляет 99,86 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 2.867.191 человек, что составляет 98,89 процента от количества всех избирателей, участвовавших в голосовании.

Итоги выборов в районные Советы депутатов трудащихся гор. Москвы

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 2.867.191 человек, что составляет 98,89 процента от количества всех избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статье 110 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудащихся, оказалось 668.

Бюллетеней, в которых вычеркнута фамилия кандидата, — 28.763.

В состав избранных депутатов 676 коммунистов, 726 беспартийных. Среди депутатов 926 мужчин и 476 женщин.

**ГРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО
ВЫБОРАМ В МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ ТРУДАЩИХСЯ.**

По всем избирательным округам по выборам в районные Советы гор. Москвы из общего количества избирателей 2.904.204 приняли участие в голосовании 2.899.329 человек, что составляет 99,83 процента от общего количества избирателей гор. Москвы.

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УКРЕПЛЕНИЕ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

И ПОДНЯЛСЯ год со дня открытия постановления Савиновской комиссии СССР, Центрального Комитета ВКП(б) и ВЦСПС об мероприятии по упорядочению труда и дисциплины, улучшению практик государственного социального страхования и борьбе с прогульством.

Но можно ли сказать, что велико же достаточное укрепление трудовой дисциплины, нет ни прогулов, ни опозданий, ни фактов противопартийного попустительства к прогульщикам и лодырям, лабораторному бичу?

Народ с честными, добросовестными работниками, еще имеется детеныши, прогульщики, лодыри, рабочие, стремящиеся урвать у государства побольше и иметь ему работы покоя. Отдельные хозяйственники, партийные и профсоюзные организации могут предложить борьбу за повышение производительности труда, за социалистическую дисциплину.

Советский народ ответил на постановление партии и правительства массовым подъемом трудового антиутопизма, широким размахом социалистического соревнования и стахановского движения. Борьба с прогульством, рабочими русаками, вместе с партийными и профсоюзными организациями, при поддержке широких масс рабочих и служащих, частично и добровольно относительно организаций к труду, за прошлый год претворила большую работу по укреплению трудовой дисциплины на предприятиях в учреждениях.

Это свидетельствует об отсутствии систематической массовой работы партийных и профсоюзных организаций в леспромхозах. Но заметно, чтобы и крайний сорт работников леса и сплава был обеспечен этими фактами и по настоянию организовывал массовую работу в леспромхозах.

Весьма напоминает об отсутствии систематической массовой работы партийных и профсоюзных организаций в лесу. За десять месяцев текущего года за нарушение труда и дисциплины в леспромхозах уволено 1822 человека, в том числе в леспромхозе Сахалинском — 182.

Это свидетельствует об отсутствии систематической массовой работы партийных и профсоюзных организаций в лесу.

Но заметно, чтобы и крайний сорт работников леса и сплава был обеспечен этими фактами и по настоянию организовывал массовую работу в леспромхозах.

В ряде предприятий и учреждений за последние время ослабили внимание к вопросам трудовой дисциплины. Но заметно, чтобы и крайний сорт работников леса и сплава был обеспечен этими фактами и по настоянию организовывал массовую работу в леспромхозах.

Такая организационная распущенность совершенно нетерпима. Надо систематически бороться за трудовую дисциплину, а это значит — вести строгий учет якобы на работу, и ухода с работы, немедленно увольнять прогульщиков, не оставлять без последствий ни малейшего нарушения дисциплины, следить за правильностью выплаты пособий по социальному страхованию.

Нельзя терпеть нарушений трудовой дисциплины, налагающих огромный ущерб нашему народному хозяйству! Речь идет, разумеется, не только о прогулах и опозданиях на работу. Разве меньший временной промежуток труда и времени на работе, чем в прошлом году. Это — прямой результат уменьшения рабочего дня и уменьшения производительности труда в том, что завод, хотя времена не выполнил плана, теперь работает хорошо и стабильно.

На заводе имени Кагановича пех. газа начальником тов. Егоров, имеющим большое количество рабочих, выступил в наступившем году на 20 процентов больше продукции, чем в прошлом году. Это — прямой результат уменьшения производительности труда в том, что завод, хотя времена не выполнил плана, теперь работает хорошо и стабильно.

Был приближенная МТС (руководитель Фальман) достроена ремонт тракторов. Здесь — крепкая трудовая дисциплина, нет прогулов и опозданий, администрации сумела с помощью воспитательной работы, даже без специальных мер, уменьшить количество прогулов и опозданий.

Характерен такой случай: слесарь Ф. Фролов работал с проходящим и попутно растрачивал много рабочего времени. Вопрос о его работе обсуждался на производственном совещании. И вот результат: он поднялся, устроил рабочий день, теперь работает хорошо и стабильно.

Полавлющее большинство рабочих в служащих работает честно и добровольно, пропагандирует сознательное отношение к труду, ибо они знают, что работают на себя, на свое социалистическое государство, на благо всего советского народа.

Партийные и профсоюзные организации должны неустанно работать над коммунистическим воспитанием трудащихся. От сознательного отношения к труду всех рабочих и служащих зависит успех выполнения плана третьей пятилетки, дальнейший рост могущества нашей родины и народного благосостояния.

КОМСОМОЛЬСКИЙ МАШИНСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН

Машинстроительный завод гор. Комсомольска (руководитель тов. Болотовский) 27 декабря доср

